PROGRAM |V V) UNIA EUROPEJSKA [EERGAEN
ﬁ REGIONALNY Mazowsze, oz

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCH serce Polski

Lomianki, dnia 12 marca 2012 r.

RZP. 271.09.2012

Wykonawcy

Dotyczy: RZP.271.09.2012 ,,Wdrozenie i uruchomienie systemu e-Miasto
(elektroniczne formularze, kiosk z praca, drobne ogloszenia, skrzynka podawcza
urzedu, karty uslug, system elektronicznego obiegu dokumentéw) oraz stworzenie
aplikacji: e-interwencje drogowe, e-konsultacje spoleczne, e-przedsigbiorca,
e-rekreacja, e-opieka zdrowotna, e-akty prawne, e-rada. Zakup: serwera do systemu
elektronicznego obiegu dokumentéw, licencji serwerowego systemu operacyjnego,
licencji systemu do zarzadzania baza danych, asysta techniczna do elektronicznego
obiegu dokumentéw w 2012 roku” jako zadanie realizowane w ramach projektu
»Rozbudowa portalu e-Miasto oraz wdrozenie systemu elektronicznego obiegu
dokumentéw w Urzgdzie Miejskim w Lomiankach w celu rozwoju e-ustug dla obywateli
1 przystosowania Gminy do procesu dalszej informatyzacji”.

Zamawiajacy zawiadamia, ze w dniu 06.03.2012 r. wplynety pytania dotyczace tresci
SIWZ.

Pytanie:

W tresci SIWZ punkt 2. Tryb udzielenia zam6wienia Zamawiajacy podaje nastepujacy
zapis:

»2.11  Zamawiajqcy ubiega sie o przyznanie Srodkéw z Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego w  ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa
Mazowieckiego 2007-2013. Priorytet Il. — Przyspieszenie e - rogzwoju Mazowsza. Dziatanie
2.2. Rozwdj e - ustug. ,Rozbudowa portalu e - Miasto oraz wdrozenie systemu
elektronicznego obiegu dokumentow w Urzedzie Miejskim w f.omiankach w celu rozwoju e
- ustug dla obywateli i przystosowania Gminy do procesu dalszej informatyzacji.

2.12  Zamawiajqcy przewiduje uniewaznienie postepowania o udzielenie zamdwienia, w
przypadku  nieprzyznania Srodkéw pochodzqcych z budzetu Unii Europejskiej oraz
niepodlegajqcych zwrotowi Srodkéw z pomocy udzielonej przez panstwa cztonkowskie
Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA), ktére miaty byé przeznaczone na
sfinansowanie catosci lub czesci zaméwienia.”

W zwiazku z powyzszym, zwracamy si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy jest w stanie
okresli¢ datg, w ktérej bedzie znana decyzja o przyznaniu dofinansowania?

Odpowiedz:

Umowa na dofinansowanie zadania zostala juz zawarta. Zamawiajacy w zwiazku
z powyzszym modyfikuje zapisy SIWZ poprzez usunigcie zapiséw pkt 2.11 i 2.12 oraz
dokonuje zamiany ogtoszenia o zaméwieniu.

Pytanie:
W tresci SIWZ punkt 3. Opis przedmiotu zaméwienia podpunkt 3.2 Zamawiajacy podaje
nastgpujacy zapis:
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»Za wykonanie niniejszego zamoéwienia, Zamawiajacy bedzie uwazal wykonanie
nastepujqcych zadan polegajqcych na:

(iss)

3.Przeszkoleniu wszystkich uzytkownikow i administratoréw systemu.:

1) uzytkownikow systemu z zakresu obstugi systemu i jego wykorzystania,

2) administratorow systemu z zakresu administracji systemem z uwzglednieniem
modyfikacji kodu Zrédtowego systemu wg potrzeb Zamawiajqcego,

3) Szkolenie odbedzie sie w siedzibie Zamawiajqcego”.

Zwracamy si¢ z prosba o podanie liczby uzytkownikéw, ktérzy maja zostaé przeszkoleni?
Odpowiedz:

Liczba uzytkownik6w ktérzy maja zosta¢ przeszkoleni jest nastgpujaca:

1) uzytkownicy systemu (z zakresu obstugi systemu i jego wykorzystania) —
liczba uzytkownikow 100.

2) administratorzy systemu (z zakresu administracji systemem z uwzglednieniem
modyfikacji kodu zrédiowego systemu wg potrzeb Zamawiajacego) - liczba
administratorow 3.

Pytanie:

W tresci Zatacznika nr 7 do SIWZ punkt 1. Wymagania ogdlne systemu e-Miasto
podpunkt 5 Zamawiajacy podaje nastgpujacy zapis:

»System w warstwie klienckiej musi poprawnie dziataé z nastepujacymi przegladarkami
WWW: Microsoft Internet Explorer od wersji 7 (i wyzsze), Firefox od wersji 3.0 (i wyzsze),
Chrome”

Zwracamy Si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy uzna za wystarczajace, gdy:

System SEOD, bedzie dziatal tylko na przegladarkach Microsoft Internet Explorer od
wersji 7 a pozostale elementy rozwiazania bedaq dziataly na wszystkich ww.
przegladarkach?

Odpowiedz:

Takie rozwigzanie Zamawiajacy uzna za niespelniajace wymagan. Poprzez zapis: ,.System
w warstwie klienckiej musi poprawnie dziata¢ z nast¢pujacymi przegladarkami WWW:
Microsoft Internet Explorer od wersji 7 (i wyzsze), Firefox od wersji 3.0 (i wyzsze),
Chrome” Zamawiajacy rozumie caly system e-Miasto tacznie z System Elektronicznego
Obiegu Dokumentow.

Pytanie:
W tresci zatacznika 7 do SIWZ punkt 1. Wymagania ogélne systemu e-Miasto podpunkt 7
Zamawiajacy podaje nastepujacy zapis:

»Wymaga sie, aby wykonawca udostepnit zamawiajqcemu kod zrédtowy systemu wraz z
prawami do wprowadzania dalszych modyfikacji, bez mozliwosci jego dalszej
odsprzedazy”.

Zwracamy si¢ z pytaniem jakich czesci rozwiazania dotyczy powyzsze wymaganie? Czy
chodzi o SEOD wraz z e-ustugami?

Czy Zamawiajacy dopuszcza sytuacje, w ktérej wykonawca:

a) Udziela zamawiajacemu licencji (zgodnie z warunkami umowy) na system SEOD+
elektroniczng skrzynke podawcza;
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b) Na pozostate elementy rozwigzania wykonawca przenosi prawa majatkowe i
autorskie.

Czy odpowiedzialnos¢ Wykonawcy tytutem gwarancji i rekojmi zostanie ograniczona
wskutek dokonania zmian w kodzie Zrodtowym przez Zamawiajacego? Trudno bowiem
zaakceptowa¢ sytuacj¢, w ktérej Wykonawca odpowiada za dziatanie systemu, w
momencie gdy modyfikuje go kto$ inny.

Odpowiedz:

Poprzez definicj¢ wymagan odnos$nie ,,udostgpnienie kodu zrédtowego systemu wraz z
prawami do wprowadzania dalszych modyfikacji” Zamawiajacy rozumie wszystkie czesci
systemu tacznie z Systemem Elektronicznego Obiegu Dokumentéw. Tak wiec
zaproponowane rozwigzanie zostanie uznane jako niespetniajace wymagan.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze przez "udostgpnienie kodu zrédtowego systemu
wraz z prawami do wprowadzania dalszych modyfikacji", rozumie to, ze zostanie mu
przyznany dostgp do catego systemu e-Miasto, czyli wszystkiego, co zostalo wytworzone
za pomocg Srodowiska deweloperskiego, tzn. uzyska mozliwos$¢ modyfikacji struktury
bazy danych, interfejsu, grafiki, formatek itp. poprzez mozliwo$¢ dodawania nowych pél
w rekordach, dodatkowych funkcjonalnosci aplikacji, odpowiednie modyfikowanie
interfejsu w miar¢ zmieniajgcych si¢ potrzeb Zamawiajacego. Do systemu powinna by¢
dofaczona dokumentacja, okreslajaca struktur¢ bazy danych oraz dokumentacja okreslajaca
struktur¢ kodu Zrédtowego systemu.

Majac powyzsze wyjasnienia na uwadze Zamawiajacy stwierdza, ze odpowiedzialno$é

Wykonawcy tytulem gwarancji i r¢kojmi nie zostanie ograniczona w skutek dokonania
zmian w kodzie zrédtowym systemu.

Pytanie:

W tresci Zatacznika nr 7 do SIWZ punkt 1. Wymagania ogdlne systemu e-Miasto
podpunkt 19 Zamawiajacy podaje nastepujacy zapis: ,,W ramach wdrozenia Systemu
zostanie wykonany import danych z systemow obiegu dokumentéw funkcjonujqcych u
zamawiajqcego w przesztosci: SEMP i Edox”. Zwracamy si¢ z pytaniem w jakiej formie
Zamawiajacy udostepni Wykonawcy dane z systeméw SEMP i Edox? Zwracamy si¢ z
prosba o podanie w jakiej technologii systemy SEMP i Edox przechowuja dane o
dokumentach?

Odpowiedz:

Systemy SEMP oraz EDOX znajduja si¢ na dwoch niezaleznych serwerach znajdujacych
si¢ w siedzibie Zamawiajacego, udost¢pnienie danych z systemu bedzie polegato na
umozliwieniu fizycznego dostgpu Wykonawcy do tych serwerow.

System SEMP jest stale wykorzystywany przez Zamawiajacego, lecz od kilku miesiecy nie
wspierany przez dostawcg systemu, wykorzystuje baz¢ danych PostgreSQL 8.1.11,

System EDOX jako rozwigzanie nie wykorzystywane przez Zamawiajacego od wielu lat
wykorzystuje baz¢ danych ORACLE 9i i jest oparte o system jPalio.

Pytanie:

W tresci zafacznika nr 7 do SIWZ punkt 2. SEOD-system elektronicznego obiegu
dokumentéw podpunkt 2.4 Zamawiajacy podaje nastgpujacy zapis:

.»2.4.Usprawnienie sprawozdawczosci jednostkom podlegtym Urzedowi.

1 System umozliwi elektroniczne sktadanie sprawozdan (np. finansowych) jednostkom,
ktore bezposrednio podlegajq pod Urzad Miejskiemu.

Strona3z 6



2 Jednostki podlegte bedq mogty sktada¢ wymagane sprawozdania poprzez wystanie
Sformularza wypetnianego on-line i zatqcznikéw drogaq elektroniczng.

3 Sktadane sprawozdanie musi by¢é podpisane elektronicznie za pomocq podpiséw
certyfikowanych przez Urzqd lub podpisow kwalifikowanych. System musi zapewniaé
Sfunkcjonalnos¢  generowania podpisow dla jednostek administracji sktadajgcych
sprawozdania (funkcjonalnos¢ centrum certyfikacji).

4 Wypelnione sprawozdanie trafi bezposrednio w SEOD do odpowiedniego referatu.

n

System bedzie przypominat o terminowym dostarczaniu sprawozdan.

6 System zapewni mozliwos¢ wymiany dokumentéw miedzy Urzedem i jednostkami
podlegtymi drogq elektroniczng”.

Zwracamy si¢ z pytaniem czy jednostki podlegte beda miaty dostgp do systemu SEOD?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢, ze podlegle jednostki beda miaty dostgp do SEOD,
natomiast pragnie poinformowac, ze tym momencie podlegte jednostki nie znajdujg sie w

jednej sieci lokalnej z lokalizacja w ktérej zostanie przeprowadzone wdrozenie systemu e-
Miasto.

Pytanie:

W tresci zatacznika nr 7 do SIWZ punkt 3 Systemy e-ustug podpunkt 3.4 Zamawiajacy
podje nastgpujacy zapis:

., 3.4. e-przedsiebiorca.

I Ustuga umozliwi przedsiebiorcom zarejestrowanym na terenie Gminy zamieszczanie
swoich ogloszen wraz z opisem charakteru dziatalnosci.

2 System zapewni funkcjonalnosé rejestracji przedsiebiorcéw w portalu e-Miasto.

3 System zapewni funkcjonalnos¢ weryfikacji konta przedsiebiorcy przez uprawnionego
uzytkownika (przed aktywacjq konta). Weryfikacja konta bedzie wykonywana na
podstawie numeru wpisu do EDG lub numeru REGON podanego przez przedsiebiorce
podczas rejestracji.

4 System zapewni funkcjonalno$¢ wyszukiwania przedsiebiorcéw wg nazwy, danych
adresowych i profilu dziatalnosci”.

Zwracamy si¢ z pytaniem w jaki sposéb system ma zapewni¢ funkcjonalnos$¢ weryfikacji
konta z EDG lub REGON?

Odpowiedz:

Wykonawca definiujac funkcjonalno$¢ systemu, wybor sposobu weryfikacji (wykonywany
na podstawie numeru wpisu do EDG lub numeru REGON podanego przez przedsigbiorce
podczas rejestracji) pozostawia Wykonawcy.

Pytanie:
W tresci zatacznika nr 7 do SIWZ punkt 3 Systemy e-ustug podpunkt 3.8 Zamawiajacy
podje nastepujacy zapis:
»e-rada
I System zapewni funkcjonalnosé¢ elektronicznej formy dyzuréw (czat radnych z
mieszkancami Gminy), co przyczyni sie do usprawnienia pracy Rady.

2 System umozliwi dostarczanie Radnym w postaci elektronicznej informacji o
zamieszczeniu w  Internecie danego druku oraz odnosnik do odpowiedniego
dokumentu (np. z wykorzystaniem technologii kanatéw RSS).
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3 System bedzie ewidencjonowat: sktad Rady, obecnosci Radnych na posiedzeniach,
rejestry uchwal, protokoty i inne dokumenty zwiqzane z dziatalnosciq Rady oraz
wyniki gtosowan nad poszczegdlnymi uchwatami.

4 System zapewni funkcjonalnos¢ umozliwiajacq przeprowadzenie gtosowania poprzez
dokonanie przez Radnego odpowiedniego wyboru na stronie internetowej
przeznaczonej specjalnie do tego celu. System automatycznie podsumuje i wyswietli
wyniki glosowania przeprowadzonego w ten sposdb.

5 System bedzie ewidencjonowat: sktad Rady, obecnosci Radnych na posiedzeniach,
rejestry uchwat, protokoty i inne dokumenty zwiqzane z dziatalnosciq Rady oraz
wyniki gtosowan nad poszczegolnymi uchwatami.

6 W Systemie zostanq zamieszczone szablony wydruku, kiére pozwolq na szybkie
drukowanie czesto uzywanych formularzy, np: obecnosé radnych na posiedzeniach”.
Zamawiajacy wskazuje w podpunkcie 1, ze system ma by¢ ogdlnodostepny dla
Internautow. Jednak dalsze punkty wskazuja jednoznacznie, ze system przewidziany
bedzie jako platforma internetowa dla radnych. Czy Zamawiajacy w zwiazku z tym, moze
uszczegOtowi¢ jaka czes¢ systemu ma by¢ dostgpna ogdlnie a jaka tylko dla radnych?
Prosimy o okreslenie w jaki sposéb radni maja uzyska¢ dostgp do systemu? Czy
glosowania maja by¢ podpisywane kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

Odpowiedz:

System bedac dostgpny w Internecie powinien posiada¢ mozliwo$é autoryzacji
uzytkownikéw poprzez podanie loginu i hasta, na podstawie ktérego system umozliwi
uzytkownikowi dost¢p do obszaru, do ktérego ten posiada stosowne uprawnienia. To, jaka
czgs¢ systemu bedzie dostepna ktdrej grupie uzytkownikéw, wynika bezposrednio z Opisu
Przedmiotu Zamo6wienia stanowiacym zatacznik nr 7 do SIWZ.

Radni powinni uzyskiwa¢ dostep do systemu za posrednictwem przegladarki internetowej
z kazdego komputera posiadajacego dostgp do Internetu.

Gtosowania nie muszg by¢ podpisywane kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie:
W tresci wzoru umowy bedacej zatacznikiem do SIWZ w paragrafie 4 Kary umowne
Zamawiajacy podaje nast¢pujacy zapis:
. 1. Wykonawca zobowiqzany jest do zaptaty Zamawiajqcemu kar umownych:
1) za odstgpienie od umowy z przyczyn, za ktére Wykonawca ponosi odpowiedzialnosé w
wysokosci 40% wynagrodzenia brutto wskazanego w § 3 ust.3 niniejszej umowy;

2) za opdznienie w realizacji przedmiotu umowy w stosunku do terminu okreslonym w § 1
ust.3 w wysokosci 1.000,00 zt (stownie zt: jeden tysiqc) za kazdy dzierr opdznienia
liczony od nastepnego dnia po uptywie terminu;

3) za opdznienie w usunieciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rekojmi za
wady w wysokosci 200,00 zt (stownie zt: dwiescie) za kazdy dzier opéznienia liczae od
nastgpnego dnia po upltywie terminu wyznaczonego na usuniecie wad i usterek;

4) za niewykonanie przedmiotu umowy w wysokosci 40% wynagrodzenia brutto
wskazanego w § 3 ust.3 niniejszej umowy”.
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Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie zwrotu ,,op6znienie”. Nie jest tutaj wyjasnione czy
Zamawiajacy bedzie go traktowal szeroko, tzn. za op6znienie bedzie traktowane
niewykonanie zadania w terminie bez wzglgdu na przyczyne tej nieterminowosci?

Odpowiedz:

Poprzez termin opdznienie Zamawiajacy rozumie uchybienie terminowi wykonania
zadania, bez wzgledu na przyczyng tej nieterminowosci.

Niniejsze pismo nalezy traktowaé jako integralng cze$¢ SIWZ.
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